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1)   Perimetrul poligonului din figura de mai jos este egal cu ……… cm. 
 
 
                        B        26,1 mm          C 
 
22,3 mm                                                            2,1 cm 
 
A                                                                            D 
 
 
      0,036 m                                         0,56 dm 
 
                            

E 
 

2)   Calculaţi următoarele perimetre, construind şi figurile corespunzătoare:  

a) Perimetrul unui pătrat cu latura de 3 cm 

b) Perimetrul unui dreptunghi cu lungimea de 3 cm şi lăţimea de 1,5 cm. 

c) Perimetrul unui triunghi echilateral cu latura de 4 cm. 

 


